### ぬまづ し せりざわこう じ ろう き ねんかん 沼津市芹沢光治良記念館

#### 県民の日記念

## 企画展 「「人間の運命」の舞台を旅する」 (第1回)

# 展示説明会



過去の説明会の様子



せりざわこうじろう芹沢光治良



沼津市芹沢光治良記念館

### 令和6年8月21日(水)

### 10 時 30 分・13 時 30 分・15 時 30 分開始(各回約 30 分)

#### ◎内 容

沼津市芹沢光治良記念館において開催中の企画展では、沼津市に生まれ育った作家・芹沢光治良(1896~1993)の代表作『人間の運命』で描かれている市内等の舞台となった「場所」を特集しています。 この展示について、展示担当職員が見どころを解説します。

なお、企画展「『人間の運命』の舞台を旅する」(第1回)は、<u>12月1日(日)まで開催中</u>です。

◎場 所 沼津市芹沢光治良記念館 |階展示室(沼津市我人道蔓陀ケ原517-1)

◎定 員 各回 **| ○ 人程度** (申込·予約不要)

◎参加費 無 料 (当日は、県民の日を記念して入館料も無料とします)

◎交通・電車・路線バス: JR 沼津駅南口・東海バス2番線「我入道循環」約 15 分、「沼津リハビリテーション病院」停留所下車、西へ徒歩1分(我入道公園内)

・自動車: 東名沼津ICまたは新東名長泉沼津ICから車で約30分





問合先: 沼津市芹沢光治良記念館 電話 055-932-0255(月曜・祝日の翌日を除く9時~17時)